

Туристический слет-конкурс

Туризм для ветеранов



Арамилская команда ветеранов «Патриоты Урала» приняла участие в районном туристическом слете-конкурсе, который состоялся 23 августа в живописном месте села Кашино на берегу реки Сысерть. Организовали и провели его сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения Сысертского района. Мероприятие прошло в рамках празднования Дня пенсионера.

В составе арамилской команды были: Банников В.Н. - капитан, Смирнов А.И.,

Разбойников И.К., Панова Л.И., Подковыркина Н.В. Средний возраст команды - 68, 4 года. К соревнованиям мы готовились очень серьезно: учили гимн команды, его слова нам написала Шанаурова Л.А., девиз. Тренировались устанавливать и убирать палатку на время, разжигать костер одной спичкой, укладывать рюкзак, учились ходить по веревке через переправу, этому нас обучал инструктор Свердловской областной автошколы «ВОА» Сысков Дмитрий Анатольевич. Оказывать первую помощь нас учили врачи Скорой помощи. Еще нужно было определить растения и набрать очки в игре дартс. Также в командном зачете учитывалось благоустройство туристического лагеря, которым занимались болельщики. Настроение было боевое и задорное. В слете приняло участие 14 команд Сысертского района, всего 72 человека.

Было очень интересно попробовать свои силы во всех номинациях слета-конкурса. Выступали мы хорошо, команда была дружная, каждый переживал и помогал друг другу. Конечно же, всех очаровала своим голосом в сольном конкурсе Панова Лидия Ивановна. Мы получили массу впечатлений, хорошего настроения, заряд бодрости и здоровья. И хоть завоевали только кубок и дипломы участников слета, готовы снова ринуться в бой.

Подготовить оснащение команды нам помогла региональная общественная организация «Патриоты Урала».

Специалист по социальной работе Надежда Перевышина

Законодательство

С 1 СЕНТЯБРЯ НЫНЕШНЕГО ГОДА В РОССИИ НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ НОВЫЕ ЗАКОНЫ.

В РОССИИ ВЫРОСЛИ ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЯ НА ДОРОГЕ

Кроме того, в административном кодексе снова появился пункт о допустимом содержании алкоголя в крови водителя

Эти изменения эксперты называют революционными. Штрафы увеличились за полсотни видов нарушений. При этом в большинстве случаев водителям придется платить в 5, а то и в 10 раз больше, чем прежде. За повторные нарушения теперь повышенная ответственность. Например, за повторный проезд на красный свет обернется штрафом в 5000 рублей или же лишением прав на полгода. За превышение скорости до 20 км/ч санкций с сегодняшнего дня не предусмотрено. Лишиться водительского удостоверения можно, если ваш автомобиль мчится быстрее установленного режима на 80 с лишним км/ч. Одним из ключевых нововведений стало возвращение допустимой нормы алкоголя. В литре выдыхаемого водителем воздуха должно быть не больше 0,16 мг этилового спирта. Это соответствует отмененной Дмитрием Медведевым нормы в 0,3 промилле. За езду в пьяном виде теперь будут одновременно штрафовать на сумму до 30 тысяч рублей и лишать прав на срок до 2 лет. Закон, впрочем, имеет обратную силу в части смягчения ответственности, напоминает Газета.ру. Водители, которых до сегодняшнего дня лишили удостоверений за количество алкоголя, меньшее 0,16 мг, смогут вернуть права через суд.

Автомобилистов, которые захотят вернуть отобранные права, теперь придется заново сдавать теоретический экзамен.

ПУТИН: ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОЛЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ СТАТЬИ РАСХОДОВ, КОТОРЫЕ БУДУТ СОКРАЩЕНЫ

Правительство РФ в условиях снижения темпов роста экономики должно определить, какие статьи расходов придется сократить, сообщил в воскресенье президент России Владимир Пу-

тин на встрече с преподавателями и студентами Дальневосточного федерального университета.

"Сейчас мировая экономика припала и наша за ней присаживается. Это означает, что поскольку она (российская экономика) не растет такими темпами, как мы ожидали, то не будет соответственно и доходов, которых мы ожидали, а мы уже программу нарисовали и, исходя из предполагаемого ранее роста экономики, наметили расходы бюджета", - сказал Путин.

По его словам, "сейчас правительство стоит перед непростым выбором: где-то придется уже заранее исходить из реалий и где-то подрезать предполагавшиеся ранее расходы". Он добавил, что в этих условиях наращивать новые расходы нецелесообразно.

<http://1prime.ru/macroeconomics/20130901/765971444.html>

В РОССИИ ВСТУПИЛ В СИЛУ ЗАКОН «ОБ ОБРАЗОВАНИИ»



Минобрнауки считают, что теперь у школ и вузов появится больше возможностей заработать.

С 1 сентября вступил в силу новый закон «Об образовании», на подготовку и принятие которого у Минобрнауки ушло целых 8 лет. В ведомстве считают, что работа в условиях нового закона пойдет во благо и ученикам, и учителям.

Новый закон детально описывает структуру российского образования, объединяя его в непрерывную цепь — от садика до аспирантуры. Больше всего изменений внесено в структуру дошкольного образования: теперь детские сады будут поддерживаться не средствами муниципа-

литета, а перейдут на баланс субъектов РФ.

В Минобрнауки заявили, что оплата за детские сады повысится лишь на 5%, однако эксперты считают, что в действительности родителям придется заплатить намного больше, пишет «Коммерсант».

Семен Гунькин, координатор движения «Российским детям — доступное дошкольное образование»:

— Образование остается бесплатным, но уход за детьми гражданам придется оплачивать. А ведь это и занимает большую часть времени воспитателей. Глава Минобрнауки заявил, что оплата детского сада повысится максимум на 5%, но сам министр никак не сможет на это повлиять, ведь тарифы теперь устанавливают власти регионов. Возможно, в этом году существенного повышения не произойдет, но если страна столкнется с экономическими трудностями, то это неизбежно.

Меняется и система финансирования средней школы: основное образование останется бесплатным, однако школа может предложить и платные углубленные занятия. Родители учеников боятся, что директора станут давить на детей, требуя заниматься еще и на платных курсах. «С другой стороны, в школе и раньше существовали какие-то теневые зоны — репетиторство, платная подготовка. Теперь мы переводим все в легальное поле, снижаем коррупцию», — считает глава Общества защиты прав потребителей образовательных услуг Виктор Панин. Полученные от углубленных занятий деньги останутся в школе, а как ими распоряжаться — будет решать администрация по согласованию с родительским комитетом.

Изменения также касаются абитуриентов: планка на количество инвалидов, претендующих на бюджетные места в вузах, устанавливается на уровне 10% от числа первокурсников.

В новом учебном году государство не будет компенсировать вузам оплату проживания в студенческих общежитиях. Если раньше студенты платили 5% от размера стипендии, то теперь плата выросла в среднем в 20 раз.